



КОРМОПРОИЗВОДСТВО — СТАБИЛЬНОСТЬ И КАЧЕСТВО

АГРОЭКО является одним из крупнейших производителей не только свинины, но и комбикормов. В 2022 г. холдинг произвел 914 тыс. т кормов и, по данным журнала «Агроинвестор», занял 9-е место в рейтинге лидеров. За 11 месяцев 2023 г. компания выработала более 826 тыс. т комбикормов. Ожидаемые объемы в 2024 г. — 948 тыс. т. АГРОЭКО полностью обеспечивает себя кормами, а также реализует продукцию сторонним потребителям. Комбикормовые заводы холдинга оснащены современным высокотехнологичным оборудованием, это позволяет выпускать комбикорма высокого качества по широкому спектру рецептов. Мощности для хранения зерна составляют 515 тыс. т.

СОВРЕМЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

В структуре компании действуют три комбикормовых завода, запланировано строительство четвертого. В 2021 и 2022 гг. поэтапно увеличены производственные мощности комбикормовых заводов в Павловском районе Воронежской области и Куркинском районе Тульской области. В целом компания способна производить сегодня более 1 млн т кормов в год как для свиней, так и для птицы



и крупного рогатого скота. На всех ее комбикормовых заводах внедрена автоматизированная система управления производственными процессами, в том числе в зернохранилище. Предусмотрена многоуровневая система контроля качества, которая способствует выпуску качественных кормов с высокой степенью биологической безопасности, а это важнейший элемент в процессе выращивания животных. Корма холдинга характеризуются хорошей конверсией, что позволяет снизить стоимость кормовой корзины и повысить показатели эффективности бизнеса.

«Мы проводим серьезную и плодотворную работу по усовершенствованию производства комбикормов, готовы делиться нашими наработками и ноу-хау, повышать эффективность работы наших клиентов, помогать развивать смежные отрасли животноводства и птицеводства», — сообщил Дмитрий Алексеев, коммерческий директор АГРОЭКО.

ЭФФЕКТИВНЫЙ КОМБИКОРМ

Благодаря наличию девяти производственных линий у комбикормовых заводов есть возможность применять гибкий подход к выработке комбикормов по множеству рецептов и использования в их составе различных натуральных компонентов. При работе с партнерами АГРОЭКО оперативно реагирует на их индивидуальные запросы.

«Мы ведем наших партнеров, начиная от выявления ошибок и просчетов в действующем процессе производства до подбора индивидуальной рецептуры, дальнейшей корректировки при необходимости и полного сопровождения на всех этапах», — отметил Артем Павленко, директор предприятия по производству кормов.

Четырехуровневая система контроля позволяет отслеживать все этапы производства: входной контроль поступающего сырья, его контроль при подаче в производство, выработку и отгрузку комбикормов. Компания производит корма только в гранулированном виде, что улучшает условия их погрузки, хранения и транспортировки, а также обеспечивает полную сохранность питательных веществ в готовом продукте. ■

Материал предоставлен пресс-службой АГРОЭКО



Индивидуальное сопровождение клиента



Дополнительная скидка по промокоду «журнал Комбикорма»

размер скидки — 3–5%
(определяется по итогу расчета рецептуры)

По всем вопросам обращайтесь:

+7 (980) 552-95-08, e-mail: e.semkina@agroeco.ru

На правах рекламы

